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Bertioga, 02 de agosto de 2.016.

Nobre Presidente

Senhores Pares

LUIS HENRIQUE CAPELLINI, vereador com assento

neste Egregio Plenario vem a presenca dos demais

Vereadores para apresentar MOQAO DE REPUDIO, pelos

motivos de fato e de direito a seguir articulados, oriundos

de uma pequena experiencia de vida, como segue:

Neste ultimo sabado, dia 30 de julho, compared a um

evento na Capela do Santanna, no Canto do Itagua, em

Bertioga.

La chegando fui grosseiramente abordado, em torno das

oito e trinta da noite, pelo "senhor" Aparecido Pavanelli,

presidente da Associacao dos condominos do loteamento

Morada da Praia, acompanhado de dois "segurangas" (ou

pelo menos pareciam seus segurancas...).

Este "senhor" encurralou-me, segurou em meu rosto com

as duas maos e proferiu as seguintes palavras: ueu sei

que voce e vereador, eu ndo tenho medo, eu uou te

arrebentar inteiro e depots eu vou te motor" - apos suas

palavras estupidas, antes de se afastar, ele ainda fez

questao de mostrar com a mao aquele gesto que todos

conhecem e que imita uma arma de fogo sendo

empunhada. _A-,i^
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Nao esbocei nenhuma reagao nem respondi aquele

"senhor". Nao havia o que responder: como reagir a uma

intimidacao fisica tao imbecil, gratuita e absolutamente

covarde? Qualquer pessoa que faca este tipo de ameaga e

absolutamente desclassificada. Jamais esperamos este

comportamento de alguem com um minimo de educacao

e carater; e para alguem que ja fez parte do efetivo da

policia militar, e ainda mais apavorante perceber o

quanto e desqualificado e o quanto denigre e enxovalha o

nome da corporacao. Tal conduta demonstra que ate nos

quadros das melhores policias do pals podemos

encontrar um maniaco, um demente com alma

assassina.

Pessoas normais e saudaveis tern, sim, antipatia por

outras pessoas, por ideias contrarias as suas, por

propostas, por ideologias e ate, aceita-se, por nada alem

da gratuidade; porem, pessoas normais e saudaveis

discutem, opinam, debatem, desprezam ou ate brigam,

mas nada que extrapole a contenda verbalizada:

quaisquer atitudes alem do verbo sao tipicas do marginal

ou do sofredor de esquizofrenia paranoide. Esta segunda

opcao e aquela que engloba delirios como: eterna mania

de perseguicao, medo de ser envenenado, desespero em

se mostrar mais valente do que os outros, habito de

ameacar desafetos (muitos dos quais sao apenas

personagens fantasiosos) e coisas do tipo.

Sobre a noite de sabado, eu soube, por amigos que la

permaneceram, que apos a minha saida, aquele

..."senhor" vangloriou-se de sua atitude velhaca

afirmando que eu saira "borrando as calgas". Ah! Pois

agora eu vou contar a verdade: sai de la para nao borrar

as calcas! Certamente sou muitas coisas, mas nao sou

idiota. Nunca em meus mais de 54 anos de vida eu
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briguei com alguem a ponto de ultrapassar o limite de

uma altercacao verbal! Nem mesmo na adolescencia:

naquela epoca em que somos tolos, que nossos

hormonios estao a todo vapor e sentimos necessidade de

mostrar sermos aquilo que nao seremos jamais. Creio

firmemente que ser Homem vai muito alem dos atos que

definem um macho alfal Para merecer as calcas que

veste, um homem deve ter firmeza de carater e saber

discutir como uma pessoa civilizada. Alias, mais do que

isso: deve saber evitar uma discussao se esta for inutil.

Eu nao ando armado, jamais andei e sou contra. Nao

seria pareo para alguem daquela, digamos, estirpe

farroupilha.

A ironia de toda esta historia absurda, e que o sr.

Aparecido Pavanelli so esta sentado na cadeira de

presidente do Morada da Praia porque eu e alguns outros

condominos o apoiamos; ou melhor, apoiamos a chapa

Reaja Morada. Nenhum de nos apoiou o sr. Pavanelli,

apoiamos outros condominos que montaram a chapa

com ele no final de 2012. Ninguem o conhecia, mas

quando passaram a conhece-lo afastaram-se dele: ele

perdeu a maioria de seus diretores em menos de tres

meses apos a posse! E ele so "ganhou" para presidente de

novo em 2015 porque nao apareceu nenhuma chapa

concorrente - e isto nao e novidade, ja ocorrera antes,

porque participar de uma diretoria da trabalho, e

cansativo e e muito chato! Na verdade, o sr. Pavanelli

deve a mim e a muitos outros por poder, hoje, exibir-se

como presidente da Associagao - que, convenhamos,

nada mais e do que um sindico...

Provavelmente, o problema (ou sera doenca?) do infeliz sr.

Pavanelli e nao ter amigos, ser odiado por onde passa e

ser desprezado pela imensa maioria. Ele so tern um ou
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dois lambe-botas que ele usa para satisfazer suas

fantasias de despota mequetrefe de uma republiqueta

inexistente. E e como despota mequetrefe do Morada da

Praia que ele abusa de um poder que nao tern: ele tenta

impedir a entrada da imprensa e de funcionarios da

prefeitura; dita regras para os outros, mas nao as segue

e, por exemplo, trafega muito acima da velocidade

permitida por lei nas ruas internas; intimida

trabalhadores da construcao civil e humilha ambulantes

na praia; fecha o acesso a passarela, obrigando os

usuarios de coletivos a atravessar pela rodovia; persegue

os condominos que ousam discordar de sua "cartilha";

diz que "prende e arrebenta", mas nunca houve tantos

furtos e outras ocorrencias delituosas no loteamento ... e

muitos etc., etc., etc.

O sr. Pavanelli abusa da violencia gratuita por deficiencia

intelectual para discutir ideias, por intolerancia politica

bastarda e por odio insano aqueles que ele considera

como seus desafetos.

Se as pessoas normais (rol no qual eu me incluo) resta

temer as ameacas dos dementes e procurar abrigo sob as

asas da Lei, cabe a familia cuidar para que esses

dementes sejam tratados por um bom psiquiatra, tenham

as doses de seus medicamentos ajustadas (tremores

matutinos sao um sinal de que algo nao vai bem) e

tenham supervisao em tempo integral.

O mundo seria um lugar bem melhor se nao houvesse

pessoas destemperadas, desequilibradas e tao doentes

que creem na intimidacao como forma de poder.

Observacoes importantes: as atitudes do sr. Pavanelli nao

sao apenas pautadas por falha de carater ou doenca,

mas tambem por suas motivacoes politicas: ja ha
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mas tambem por suas motivagoes politicas: ja ha

bastante tempo que a entrada de pessoas estranhas (nao

trabalhadores, empregados, contratados de

condominos ou prestadores de servigo cadastrados) foi fa-

ci-li-ta-da! Houve relaxamento descarado na exigencia

de crachas e documentos de identificasao (forma de

inibir as pessoas de ma fe) para facilitar a campanha

eleitoral do candidato que ele, Pavanelli, apoia no bairro

de Boraceia. Na cabeca doentia do sr. Pavanelli,

franquear a entrada e uma forma de conseguir votos para

seu apadrinhado, mas a "estrategia" e desastrosa

tambem para o candidato (que nada tern a ver com isso)

porque a seguranca de moradores, comerciantes e

funcionarios foi vilipendiada!

Assim, consulto o douto plenario no sentido de aprovagao

da presente M09&0 de Repudio e conseqiiente expedigao

de oficio ao Juiz Eleitoral, ao Promotor de Justiga, ao

Delegado de Policia de Bertioga, ao Delegado da Policia

Federal, ao Prefeito do Municipio, Ao Corregedor da

Policia Militar do Estado de Sao Paulo, ao Deputado

Estadual Coronel Telhada, ao Deputado Estadual Coronel

Camilo, ao Jornal "A TRIBUNA", para que todos tomem

conhecimento deste fato.

Com as formalidades legais observad^s, essa e a mogao

que vai devidamente subscrita.

Ver. LUIS HE

LUZCARLOSWCiRCOJl

ALFONSODAWWEIIAND

Vereador

HJSABETHOOniCONSOLO
Vereadora


